
Ihre Vorteile im Überblick:

D	 Ideal als Starthilfe oder Ausbildungszuschuss

D	 Garantierte Leistung mit fixem Auszahlungszeitpunkt 

D	 Mit geringen monatlichen Beiträgen viele kleine und 
	 große Wünsche erfüllen

D	 Sichere Veranlagung im klassischen Deckungsstock

D	 Keine Gesundheitsfragen bei Vertragsabschluss

D	 Prämienübernahme im Todesfall der versicherten Person 
	 durch die Oberösterreichische bereits nach 3 Jahren
	 (bei Unfalltod sofort)

Die Flügel
werden
gespannt.

Die Ober-
österreichische
versichert.

Kapitalvorsorge
StartFix

Bereits ab EUR 25,– pro Monat

Optimaler Start ins Erwachsenenleben.

Ihrem Kind, Enkel oder Patenkind soll es gut gehen. Auch 
dann, wenn es bereits erwachsen ist. Doch der Start ins Er-
wachsenenleben bringt einiges mit sich: Führerschein, erstes 
Auto, Wohnung oder Studium – die Wünsche und Vorstellun-
gen unserer Kinder sind nicht nur zahlreich, sondern wollen 
auch finanziert werden. Hand aufs Herz: Da zählt jede Un-
terstützung. Sie möchten nichts dem Zufall überlassen und 
für einen gesicherten Start ins Erwachsenenleben sorgen? 

Mit unserer Kapitalvorsorge StartFix können Sie jetzt 
bestens vorsorgen – und das auch mit kleinen monatlichen 
Beiträgen. Ein Tipp noch: Je früher Sie damit beginnen, 
desto mehr Wünsche lassen sich am Ende erfüllen.



Prämienübernahme im Todesfall
Stirbt die versicherte Person nach Ablauf einer Wartefrist von 
3 Jahren ab Versicherungsbeginn, übernehmen wir die wei-
tere Prämienzahlung bis zum vereinbarten Auszahlungszeit-
punkt. Bei einem Unfalltod gibt es keine Wartefrist.

Garantie für Ihre Gewinnanteile
Überschüsse aus der Veranlagung Ihrer Prämie erhalten Sie 
in Form von Gewinnanteilen zurück. Bereits zugeteilte Ge-
winne sind zu 100 % garantiert.

Keine Risikoprüfung bei Vertragsabschluss 
Bei Abschluss einer StartFix-Kapitalvorsorge müssen Sie
bei uns keine Gesundheitsfragen beantworten.

Sichere Veranlagung im klassischen Deckungsstock
Der klassische Deckungsstock ist ein „Sondervermögen“ 
des Versicherungsunternehmens. Er muss die Ansprüche 
der Versicherungsnehmer zu jeder Zeit sichern und wird 
getrennt vom anderen Vermögen verwaltet. Die Erfüllung 
der strengen Veranlagungsrichtlinien wird regelmäßig sei-
tens der Finanzmarktaufsicht (FMA) kontrolliert.

Für kleine und große Wünsche
Die Zeit vergeht wie im Flug und schon sind aus Kindern junge 
Erwachsene geworden – mit eigenen Wünschen und Vorstel-
lungen. Mit unserer StartFix lassen sich diese erfüllen. Schon 
mit geringen monatlichen Beiträgen schaffen Sie ein kleines 
Vermögen. Je früher Sie beginnen anzusparen, desto mehr 
Geld wird am Ende vorhanden sein. 

Garantierte Leistung mit fixem Auszahlungszeitpunkt
Die StartFix ist eine klassische Lebensversicherung mit fes-
tem Auszahlungszeitpunkt. Bereits bei Vertragsabschluss 
bestimmen Sie, wann das Kind das angesparte Kapital 
erhalten soll.

Mögliche Gründe und Anlässe:
-	 18. Geburtstag
-	 Finanzierung des Führerscheins
-	 Start des Studiums
-	 Hochzeit

Kapitalvorsorge
StartFix

Die Basisinformationsblätter (BIB) mit den wesentlichen Anlegerinformationen sind auf unserer Homepage unter www.versich.at abrufbar. Diese Marketingmitteilung 
enthält kurze, überblicksartige Informationen zum Produkt. Sie ist kein Angebot im rechtlichen Sinn. Vollständige und verbindliche Informationen finden Sie in den 
Antragsunterlagen und Versicherungsbedingungen. Medieninhaber und Hersteller: Oberösterreichische Versicherung AG, Linz. Druckfehler und Irrtum vorbehalten. 
000000 - Stand 2024.

So sind Sie im Falle des Falles geschützt

Herr Huber (=versicherte Person) schließt für seinen Sohn eine 
Kapitalvorsorge StartFix mit einer Laufzeit von 20 Jahren ab. 
Der monatliche Sparbetrag beträgt EUR 35,–. Fünf Jahre 
später verunglückt der Familienvater tödlich. Wir zahlen die 
Prämien für Herrn Huber weiter und sein Sohn erhält zum 
vereinbarten Auszahlungszeitpunkt die volle Leistung. 

Haben Sie Fragen?
Ihre Beraterin oder Ihr Berater ist gerne für Sie da.
Nähere Infos auch auf www.versich.at oder unter +43 5 78 91-0.


